

Erratum Notice

1. On 24, the full citation for ex.10 should read:

<https://hcigeneralscience.weebly.com/kuiper-belt-and-oort-cloud.html>

2. On 27, the full citation for ex.15 should read:

<http://santud007.blogspot.com/2017/05/nemesis-star-theory.html>